ՀՀ Սփյուռքի նախարար
տիկին Հրանույշ Հակոբյանին

Հարգարժան Տիկին Հակոբյան

Լիբանանում ծնված, հայրենիքի օրհասական պահին Արցախի ազատագրության Սուրբ գործին կամավոր զինվորագրված, Շուշիի առանձնակի գումարտակի հրամանատար, §Մարտական խաչ¦ առաջին աստիճանի շքանշանի ասպետ,  պահեստի փոխգնդապետ, 19 տարի Հայաստանի Հանրապետությունում բնակություն հաստատած, երկու զավակների հայր Ժիրայր Սիմոնի Սեֆիլյանի Հայաստանի Հանրապետության քաղաքացի դառնալու ցանկությունը և անօտարելի իրավունքը ՀՀ նախկին և ներկա Նախագահների կողմից հանիրավի մերժվել է:

Սա այն դեպքում, երբ Ազգային ժողովը ընդունել է §Երկքաղաքացիության մասին¦ օրենքը, որը հնարավորություն է ընձեռում յուրաքանչյուր հայի դառնալու Հայաստանի Հանրապետության քաղաքացի:

Այսօր, առավել քան երբևէ, երբ համայն հայության ուժերը պետք է մեկտեղվի դիմագրավելու մեր Հայրենիքին նետված նոր մարտահրավերներին, անհրաժեշտ է, որպեսզի Հայրենիք-Սփյուռք միակամությունը լինի ավելի կուռ և գործնական:
Ժիրայր Սեֆիլյանի նման հայորդին կենդանի ու վառ օրինակն է Սփյուռք-Հայաստան միասնության: Նա իսկական քաղաքացի է և ես իմ մտահոգությունն եմ հայտնում և պատվախնդիր գործ եմ համարում սատարել Սեֆիլյանի քաղաքացիություն ստանալուն:

Հուսով եմ, որ Դուք, Ձեր միջնորդությամբ կատարած կլինեք Ձեր առաքելությունը ի պաշտոնե և պատվո գործը որպես սրտացավ հայուհի:
Ակնկալում եմ դրական արձագանք:

Կանխավ շնորհակալ եմ:
Հարգանքներով`
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